

人民币国际化是什么意思，有什么意义

人民币能够跨越国界，在境外流通，成为国际上普遍认可的计价、结算及储备货币的过程。尽管目前人民币境外的流通并不等于人民币已经国际化了，但人民币境外流通的扩大最终必然导致人民币的国际化，使其成为世界货币。

中国央行发行数字货币能否打破美元霸权，推动人民币国际化

理论上可以，数字货币一样要注意不能滥发，一样要有质抵。假如央行印发某种特殊面值艺术品型钱币，比如100万，1000万甚至1亿。注意这些特殊性艺术品型钱钞，是不能随便在市场上流通，只能互相转让，它是某些企业的身份证明，许可证明，有了这些超大额特殊艺术品型钱钞，才可以进入中国市场进行数字货币充值，然后进行数字货币交易，这有点像当年的话费充值卡，只不过当年的充值卡一张用完就无效，这里的特殊艺术品型钱钞是永久拥有，是非常特殊性的，有象征意义，而且是永远要充值满，一经使用到百分之八十或者百分之九十，自动提示充值，如果有欠费就自动停止交易功能，例如一亿的特殊艺术品型钱钞，企业已经用了百分之八十，剩余二千万币值，企业要进行数字货币交易就不能超过一千九百万，在三个工作日之内不进行充值，自动进入征信黑名单，在没有充值之前值得停止该企业的一切数字货币交易。一个月内还没有充值，自动取消该企业的进入中国市场资格。该企业没有继续努力保留这身份象征性的艺术品型钱钞之下，央行可以拍卖该艺术品型钱钞与其它渴望进入中国市场资格的企业。其原来的百份之一余额被没收以作惩罚。嘿嘿，这些特殊艺术品型钱钞比黄金还高价值，因为它的身份象征意义与众不同，是企业的资格资质信用证明。比如美国公司进入中国市场投资或者经营，有了这个特殊艺术品型钱钞的质抵，其中的象征性代表着该企业的信誉度，哪些空手套白狼捞一把的就没有生存的市场。什么资格审查都比不上这个透明度特高的艺术品型钱钞，任何企业发生破坏性经营活动，就要当心后果。市场资格通行证可不再是随随便便的可以得到的。其实个人也可以进行一万或者五千这样子的特殊艺术品型钱钞发行，当然依然是象征意义比面值意义重大。例如一间实体店或者网店有了这个特殊艺术品型钱钞的标杆，买卖双方都有一个风险评估作用。嘿嘿，可操作性非常高。唉，书到用时方恨少，不认真读书真的不好，这么好的可行性分析居然写得语无伦次，希望这篇文章起到抛砖引玉的作用，希望中国人民银行行长的秘书看到这个砖头型文章。把我这个思路整理一下，搞成一套可以实行的新型互联网货币金融系统。

人民币国际化的条件成熟了吗国际化的优缺点各是什么

个人观点，人民币国际化只能说接近成熟，但现在就完全国际化，总体还是弊大于利，首先人民币国际化的优点是显而易见的，比如提升国际地位，促进贸易的发展，增加货币税等等，

上图是以美元为例货币税的解释

但不利是一面也是相对明显的，首先就是对中国经济金融稳定产生影响。人民币国际化使中国国内经济与世界经济紧密相连，国际金融市场的任何风吹草动都会对中国经济金融产生影响，我们有没有抵抗和解决这些影响的办法和能力，我认为现在还不具备，第二就是加大了宏观调控的难度，在通膨，紧缩银根等等方面，会有许多漏洞不完善。

第三加大了人民币现金管理和监测的难度。但长远看，国际化带来的利益整体上远远大于成本。现在我们还需要完善自身，扎好篱笆，才可以畅游在世界金融的海洋，我想这一天已经为期不远。

人民币国际化用历史术语怎么叙述

人民币国际化可以用“货币国际化”来描述。货币国际化是指一种货币在国际上得到广泛使用和接受的过程。人民币国际化是中国政府推动的一项重要战略，旨在提高人民币在国际贸易和金融中的地位和影响力。

这一战略的实施包括推动人民币跨境使用发行离岸人民币债券设立离岸人民币市场等措施。

人民币国际化会有什么利弊

美国凭什么可以用美元的升跌来剪全世界的羊毛。不仅仅是靠霸权。还有他的科技生产力资源在那里。如果没有这个。日圆也算是国际化货币。但被一个广场协议就把他弄得七荤八素。我们的产业链优势和优质产品制造是人民币走向国际化的支撑。但并不能永久保持。要靠好的社会价值观。和雄厚科技生产力，别人才买你的帐。否则我们的本币汇率易被别人利用。